



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2015. június 26.

XXVI. (L.) évfolyam • 6. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Együtt mondjuk ki: ég veled...

*Ma még együtt vagyunk,  
Ma még itt vagy velünk,  
De holnaptól már távol leszünk.  
Múlnak a napok, múlnak a percek,  
De kik távol vannak sem felednek.*

Búcsúzás. Virágok százai nyíltak ki, bontották ki szirmaikat június 13-ra, hogy köszöntsék és szebbé tegyék a 8. osztályosok ballagási ünnepét. Mi elmegyünk, de lelkünk itt marad, s körül-lengi titkon a falakat – hangzott a búcsúzóik verse. 64 búcsúzó diák, szülők, nagyszülők, barátok, rokonok, ismerősök köszöntötték a ballagókat.

E nap reggelére ünnepi díszben pompázott iskolánk. Az alsóbb osztályok diákjai, tanáraik, szülők keze nyomán a tantermek ünnepi díszbe öltöztek, mindenki és minden a ballagókat köszöntette e napon. Ünnepi hangulat, halk zene, hasznos útravaló a táblákon és egy sokszínűséget, de elválást kifejező díszlet, -

melyet Csoszor Ágnes tervezett és festett, segítette munkáját Kaszab Brigitta, Kaszab Dorina, Pozsár Petra és Kiss Gáborné tanárnő - várta a búcsúzó diákokat.

Ismét elérkezett az ünnep, mely azáltal vált ünnepé, hogy ünnepi ruhát öltöttünk, készültünk rá testben és lélekben, visszaemlékezünk a díszletet nézve egy-egy eseményre, mely a 8 év alatt történt, felidézve vele egy-egy ballagó arcát, szep-sikerét, örömét. Ünnepelni jöttünk, és köszönteni az végzősöket, felidézni segítettek ők az eltelt 8 év eseményeit, a velük törtéteket. A ballagási ünnepel megtörtént diákjaink a hét-köznapokat, áhítattal vártuk, mert az ünnep az élet

rangos eseménye, és a leg-főbb értelme is.

Vakuk villantak, fényképek készültek, mindenki igyekezett egy-egy pillanatot megörökíteni az ünneplőkről, mert ez a nap róluk, nekik szólt. Minden szempár rájuk figyelt, közben észre sem vették, de iskolánk villámhá-rítóján egy magányos gerle állt, figyelt, figyelte a ballagókat. A köszöntések alatt, mintha ő is részese lenne e 8 évnek, ült méltósággal, kitar-tással, olykor-olykor felemel-kedett, mintha készülné, vagy megköszönné a sok jó tanácsot, útravalót. Majd a magasba szálló lufikkal ő is útra kelt, elől repült, mutatva az utat, hogy merre menjenek, hová szálljanak. Elrepült, ahogyan elmentek a 8. osztályos tanulóink is. Egy-szer minden véget ér, a befe-jezés elkerülhetetlen. To-vábblépnek tanítványaink, de lelkükben ott lesznek azok az emberek, akik fontosak voltak, akik megmutat-



Ég veled – szólt az ének

ták a jó utat, ők lesznek a biz-tos talajuk, a sarkcsillagjaik, a tiszta hangok a szívékben.

A ballagók vállukon a tar-isznyájukba a tárgyi emlé-

kek mellé számos hasznos, jó tanácsot is kaptak.

Pócs János országgyűlési képviselő köszöntőjében elmondta, hogy a szavakat

ki kell mondani, mert a gondolatokat nem lehet látni.

Folytatás az 5. oldalon.

## A Szarv-ágy parti védmű

- projektet zárt az önkormányzat -

A város számára fontos napon - mint ahogy Gergely Zoltán polgármester fogalmazott - köszöntötte a városháza dísztermében vendégeit akik, „A Szarv-ágy patak árvízvédelmi fejlesztése” című projekt keretében megvalósult védmű ünnepélyes átadására

érkeztek május 21-én 10 órára.

A 2013-ban elnyert 90%-os támogatású pályázat megvalósításához a 8 jelentkezőből azt választottuk, aki 15 millióval olcsóbban valósította meg a védműfejlesztést a többi ajánlathoz képest. Ezzel 233

ha területet védünk meg, 400 lakóingatlant, 1000 lakosnak az életét tesszük biztonságossá és 3000 munkahely is védetté vált. Sokat jelent, hogy cégünk biztonságban vannak, tette hozzá a polgármester.

Gergely Zoltán azzal a mondatfűzéssel, hogy az általá-

ban csendes patak 60 cm mély, de ha megajdul 6 m, családiassá tette az ünnepséget. Dr. Kállai Mária kormány-megbízott gratulált a 300 mil-liós pályázat elnyeréséhez, a szóhasználatban kapcsolatban kijelentette, hogy új szavakat tanulni is jött Jászárokszállásra. Pócs János Országgyűlési képviselő pedig gyermek-kori emlékét idézte meg, mikor Csány határában a Szarv-ágy parton játszott és egy megajdulás elsodort egy nénit. Az emlékidézés után Pócs János a projektzáró kapcsán úgy fogalmazott, hogy minden fejlesztés ünnep, főleg egy ilyen, ami nem látvány be-ruházás. A képviselő köszön-tője további részében idézte még 1998-ból Jászapáti ak-kori polgármesterét, Török Sándort: Árokszállás egy példa értékű város őket kell követni. Idézte Drapos Bélá-nét is, - kinek a díszpolgári cím átadásán május elsején közreműködött - aki díszpol-

gári ünnepi beszédében azt mondta: "Megteremtették, hogy jó itt élni." Pócs János ezt úgy folytatta, hogy most már biztonságos is.

Az ünnepségen szintén jelenlévő Nemes Gyula műszaki ellenőr projektismertetőjéből megtudtuk, hogy a 2011-ben beadott közel 334 milliós pályázatot 2013-ban nyerte el

miatt a bal parton 276 m, a jobb parton 502 m szögtám-fal készült.

Ezt követően az ünnepség a Szarv-ágy parton folytatódott, a védmű megajdulásával Kiss Csaba plébános által. Az ün-nepélyes szalagátvágás után a part bejárása következett.

S hogy a „party”-jelleg is ér-vényesüljön a díszterembe



Szalagátvágás - Dr. Kállai Mária, Pócs János, Kiss Csaba, Gergely Zoltán



Pócs János, Dr. Kállai Mária, Gergely Zoltán és Dr. Gábris Emese

az önkormányzat, melyből az önerő 33,4 millió, azonban önerő alap támogatást is sikerült elnyerni ami 21,7 millió, így az önkormányzatnak 11,7 milliójába került. Az ipari park területén, a hely szűke

visszautazva az iskolakonyha terítésében asztalra került sültes tálakból fogyaszthattak a résztvevők.

- and -

Fotó | Nagy Mária

Európai Unió  
Kohéziós Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2015. | 04. | 20.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
SZARV-ÁGY PATAK ÁRVÉDELMI FEJLESZTÉSE

„ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0037 jelű pályázat szerinti műszaki tartalom alapján, „A Szarv-ágy patak árvédelmi fejlesztése” című projekt megvalósulása Az Új Széchenyi Terv Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez 2011. november 30-án benyújtott az ÉAOP 5.1.2./D2-11-2011-0037 számú „Belterületi bel és csapadékvíz védelmi fejlesztések” című pályázat keretén belül a „Jászárokszállás Szarv-ágy patak árvédelmi fejlesztése” című projekt megvalósítását az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága bruttó 300.311.039 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt fejlesztési költség összesen bruttó 333.605.133 Ft ebből az építési kivitelezési munkák bruttó 299.588.747.- Ft-ból valósultak meg. Egyéb költségekkel is számolni kellett, mint előkészítés, tervezés, projekt menedzsment, közbeszerzés eljárás lefolytatása, műszaki ellenőr tevékenység, projekt elszámoláshoz kapcsolódó könyvvizsgálói díj valamint kommunikációs költségek. Ezen költségek is támogatásban részesültek. A belügyminiszter a 19/2013. (V.22.) BM rendelete alapján az európai uniós fejlesztési pályázataik saját forrás kiegészítésére (EU Önerő Alap) 21.684.333 Ft támogatást is igénybe vehettünk.

A projekt keretén belül a Szarv-ágy patak bal partján 215,3 m míg a jobb parton 620 m hosszon víztartó depónia, illetve a vasút irányába 164 m hosszon keresztöltés épült. A bal parton 276 m, a jobb parton 502 m hosszon víztartó vasbeton szögtámfal létesült valamint megépültek a csatlakozó vízbevezető műtárgyak (Hunyadi u., Prohászka O. u.), vízlevezető árkok, átereszek, csappantyúk. A Faurecia Kft.-vel határozottan megépült vasbeton támfalra kerítés épült biztosítva az üzem fokozott vagyónvédelmét. Ugyanezen szakaszon a támfal és az üzem kerítése között betonfelület került kialakításra elősegítendő a könnyebb védekezést árvíz esetén. A patakmeder kitakarítása is megtörtént. Az Ipari-Dózsai út felől érkező csapadékvizek is bevezetésre kerültek a Szarv-ágy patakba.

Ezen beruházásnak köszönhetően a város Szarv-ágy patak mentén található ingatlanjai és az ipari park létesítményei megfelelő védelme biztosítottá vált.

**A munkálatok megkezdése előtt**



**A munkálatok befejezését követően**



A Szent Erzsébet Karitászcsoport – immár nyolcadik alkalommal – idén is megrendezte gyermeknap összejövetelét, amelyre hátrányos helyzetű, valamint fogyatékkal élő gyerekeket, fiatalokat és szüleiket várták sok szeretettel.

A tavalyihoz hasonlóan idén is nagyon sok gyermek és szülő fogadta el a meghívást és ment el a közösségi házba. A mostani gyermeknapon is kedves vendégeket fogadhattunk: a jászberényi FÉK – vagy ahogy ismertebb, a volt Nefrit – vezetője és néhány tagja látogatott el hozzánk újra, hogy a klubtagok és az itteni fiatalok együtt tölthessék el ezt a kellemes hétfő délutánt.

A program szokás szerint közös imával indult, amit egy bibliai történet játékos feldolgozása követett közös

# Ha Pünkösöd, akkor...

## 8. Karitászcsoport gyermeknap 2015

énekléssel. Utána a gyerekek sokféle játékban vehettek részt (kincsvadászat, labdázás, kézműves foglala-

mindenki megtalálta a neki tetsző elfoglaltságot. Senki sem unatkozott aznap délután.



tosságok, vonatozás, tánc, társasjáték). Mindenki kiválaszthatta, miben szeretné kipróbálni magát és

A jó hangulatú délutáni program végén mindenki kedves ajándékkal és per sze sok-sok élménnyel gaz-

dagodva térhetett haza. Az összejövetel kitűnő alkalmat szolgáltatott arra is, hogy ismerőseikkel, barátikkal legyenek együtt, olyanokkal is, akikkel egyébként nem lenne alkalmuk találkozni és emellett új arcokat is megismerhettek.

Szívből köszönjük minden résztvevő nevében a Karitászcsoport tagjainak az itt töltött kellemes délutánt és az értünk való fáradozást.

„Csak a szeretetet lehet vég nélkül osztogatni úgy, hogy közben mégse fogy el...”

– gbm –

## Kirándulás a Bükkben

A mozgássérültek városi csoportja szervezésében egy napos kiránduláson vettünk részt a Bükk északi részén, az országhatárnál. A túránk során több magyarországi nevezetességet tekintettünk meg. Először Aggtelek szépsége nyűgözt le bennünket, hiszen az aggteleki cseppkő-

ber által használt termein keresztül tekintettük meg a lenyűgöző cseppkőképződményeket. A barlangnak jelenleg 3 bejárata van. A bejáratról pár kilométeres szakaszon betonozott úton és kivilágítva gyönyörködhettünk a barlang szépségében. Az utunk során fehér, vörös, narancs és cit-

télapó, mind fantasztikus alakú cseppkővek. A világ egyik legnagyobb cseppkőképződménye is itt található: a 25 méter magas Csillagvizsgáló. A másik ismert terem az aggteleki bejárat közelében a hangversenyterem, melynek akusztikáját kihasználva előadásokat is tartanak. A festő-

ségű település volt, melynek műemlék jellegű ófaluja a népmesék hangulatát idézi a 290 fős lakosságával együtt. A természeti mellett építészeti örökségünk számos szép példája tekinthető meg a faluban, amit sétakocsikázással fedeztünk fel.

Kirándulásunk következő állomása Edelény volt. Látogatásunkat egy háromdimenziós kisjátékfilm megtekintésével kezdtük. A film egy felvidéki vándorfestő, Lieb Ferenc Erdélyben töltött egy évét mutatta be, részben valós személyeken és tényeken, részben fantáziászülte történeteken keresztül. Megtudtuk, hogy Edelényben van Magyarország hetedik legnagyobb kastélya, a magyarországi barokk építészet kiemelkedő emléke, amely 1716-1730 között épült, építtetője báró Lí Huillier Ferenc János.

Ennyi élmény és ismeret birtokában kissé fáradtan térünk haza, ugyanakkor kíváncsian várjuk a következő kirándulást!

– Kácsor Balázné –



barlang Magyarország legismertebb természeti jelensége. Egyórás rövid túrán vettünk részt. A kinti kánikula után jólesett a barlang hűvössége, ami állandó jelleggel 10° C körül van. Túránk során a barlang legismertebb és az ősem-

romsárga színekben pompázó, csillogó cseppkővek, cseppkőoszlopok sorakoztak.

A legérdekesebb cseppkőképződményeket a barlangkutatói és látogatói el is neveztek. A teknősbéka, a sas, a Robinson szigete, a tigris, a

ien kivilágított színpad előtt sorban lerakott székeken ülve hallgathattuk a Bánk bán című operából a Hazám, hazám te mindenem... kezdetű közismert dalt.

A túránk következő állomása Jósza, a festői szép-

## Megújult az Ipartestület hirdetőtáblája

Jól tudom, hogy városunkban talán nem a legfontosabb esemény, de apró kis dolognak is örülni kell, főleg ha sok ember érdeklődését felkelti. Pedig ez most valóban így van, mivel többször is jártam a város központjában, jóleső érzéssel tapasztaltam a lakosság érdeklődését és az itt üdülőtelekkel rendelkező tulajdonosok figyelmét is felkeltette. Ipartestület új vezetősége megtárgyalta a kissé kopottnak tűnő hirdetőt és egyhangúan úgy döntött, hogy meg kell újítani. A térköveket újra raktuk, a táblát újra festettük, így egységesek lettek a kornak megfelelően.

A táblán jól látható: nevek, szakmák, címek, városunk térképe és fontosabb telefonszámok. Felemelő érzés volt az emberek pozitív véleményét hallgatni. Örülök a megvalósításnak, hiszen tudom, hogy országunkban több helyen is található a miénkhez hasonló színvonalú hirdetőtáblát. Célunk az volt és remélhetőleg az idő is bennünket fog igazolni, hogy a kornak megfelelő hirdető, segíti a helyi lakosok, valamint az érdeklődőket abban, hogy milyen szakmákban és hol lehet iparostársaimat megtalálni, és ha így van nem volt értelmetlen az a munka melyet, elvégeztünk.

Most már csak azt kívánhatom, hogy éljenek a lehetőséggel.



– Csikós László, elnök –

## A polgármester jelenti

2015 első félévében a csapadék összesen 173 mm volt, szemben a 2014. év második félévével, amikor 414 mm-t tett ki. A héten elkezdődött a borsó, őszi árpa és a repce aratása, a terméskilátások közepes szintet ütnek meg. A borsóból 2,5 tonna, őszi árpából 5 tonna, a repceből 2,5 tonna várható. Az átvételi árak borsóból és repceből a tavalyi szintet meghaladják, őszi árpából alatta maradnak. A malmi búzára is van már kereslet, az 52.000,- Ft/tonna ajánlati ár a tavalyival megegyező. A többi növény fejlettsége is jó közepes, és nagyon kellene rá az eső.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetésre pályázatot hirdetett. Az Önkormányzat 60 gyermek, 43 napi étkeztetésére, azaz 2580 ebéd finanszírozására pályázott. A teljes költséget 1.135.200,- Ft-ot biztosítja a Minisztérium, tehát, a támogatás 100%-os. Az Iskolakonyha a programot 2015. június 16-án elkezdte. A gyermekek az Iskolakonyhán fogyaszthatják el az ebédet, illetve az ÖNO tálalókonyhájáról ételhordóban el is vehetik.

Örömmel számolhatok be arról, hogy az általános iskolából és a gimnáziumból a pedagógusok sok gyermeket kihoztak a strandfürdőbe. Májusban a Széchenyi István Általános Iskolából 599 fő, a Gimnáziumból pedig 70 fő vette igénybe az Önkormányzat által biztosított térítésmentes belépést. Bizom benne, hogy a folytatás is ilyen létszámmal történik. A program az egész szezonra szól, így a nyári szünetre is. A feltétel csak az, hogy legalább öt diák kísérről és névsorral jöjjön a strandra.

A Jász Ház megújult épületeit a civil szervezetek segítségével sikerült belakni. Immár a kemence is túl van a próbafűtésen, és kiváló jász ételek készülnek benne. Ez a közösségi tér is kiváló helyszíne lesz a jászárkoszállási programoknak. A civil szervezeteket ezúton is biztatom arra, hogy a térítés nélkül igénybe vehető Jász Ház szolgáltatás lehetőségével éljenek. Településünk múltjának megismerése, a fiatalok részére történő át-

adása, a jász ízekkel ötvözve maradandóbb élményt nyújt mindenkinek.

A Nemzetgazdasági Minisztérium kiírására, amely a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására szól, beadtuk a pályázatunkat. Az Iskolakonyha épületének energetikai felújítását és akadálymentesítését, a WC blokk felújítását, akadálymentes mosdó kialakítását, az ebédlő belső átalakítással történő bővítését, az udvar új burkolattal történő ellátását, valamint a konyha és ebédlő működéséhez kapcsolódó eszközbeszerzést foglalja magában. A beruházás teljes költsége 39.634.050,- Ft, az elnyerhető támogatás 50%-os, azaz 19.817.025,- Ft és ugyanennyi önrész biztosítása szükséges. Amennyiben a pályázat eredményes lesz, a beruházást még az idén meg fogjuk valósítani.

A REGIO-KOM Szállító Kft. által 2014. májusában meghirdetett, a jászárkoszállási közszolgáltatás végzésére kiírt közbeszerzésen 2015. június 30-ig bezárólag megbízást kaptunk a hulladékgyűjtésre és szállítására. A 2015. június 17-én tartott REGIO-KOM Társulás igazgatósági ülésen (Hajdú László igazgató úr közlése szerint) az a döntés született, hogy új közbeszerzést nem írnak ki. A jászárkoszállási közszolgáltatást, a lakossági hulladékgyűjtést a REGIO-KOM Szállító Kft. saját gépjárművel és saját embereivel fogja megoldani 2015. június 1-től. A Város gondnokság gépjárművel és személyzetével ettől az időponttól csak a közületektől gyűjthetjük, illetve szállíthatjuk a hulladékot a jásztelki lera-kóba. A REGIO-KOM Társulás 2015. május 22-én tartott közgyűlése a 2014. évi zárószámot több mint 100 millió forint veszteség tudomásul vételével fogadta el. A lerakási díjat a Társulás két ellenszavazattal - közel négyszeresére emelte, amely így 14,- Ft/kg összeg lett. Radikális emelés ez, amely a beszállítókat lehetetlen helyzetbe hozza. A környezetünk védelme érdekében magunkévá kell tenni azt a gondolkodást, hogy „a legjobb hulladékgazdálkodás az, amely a hulladék keletkezését megelőzi”.

- Gergely Zoltán -

## XII. Országos Patika Nap

A Szent Margit Gyógyszertár idén június 3-án 12. alkalommal rendezte meg a városunkban immár hagyományná vált Patika Napot. Az idei rendezvény fókusztemája az allergia, továbbá a vitaminok, ásványi anyagok, nyomelemek voltak. A program célja a figyelem felhívása egyrészt a gyógyszerész-beteg közötti bizalmi kapcsolat erősítésére.

A rendezvényt Dr. Dobos Józsefné dr. László Erika, a Margit gyógyszertár veze-

tője nyitotta meg, aki beszédeben hangsúlyozta, hogy a gyógyszerészeknek is egyre inkább olyan páciensekre van szüksége, akik együttműködést mutatnak a gyógyulási, de leginkább - hangsúlyozottan - a megelőzési folyamatban. Majd Gergely Zoltán polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy nagy-nagy öröm, hogy egyre több ember tesz az egészségéért. Ezt követően Kiss Csaba plébános úr köszöntőjében a gyermekkori mandulaműtétjéről és annak tanulságáról mesélt.

Szakmai előadást tartott Nagy-Kovács Magdolna dietetikus „A vitaminok fontossága az egészséges táplálkozásban” címmel. Az előadó kihangsúlyozta, hogy a helyes táplálkozás segít megőriznünk egészségünket és megelőzni a helytelen táplálkozással összefüggő betegségeket. Ezt követte Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva gyermekgyógyász, neonatológus „Hogyan hosszabbítják meg az életünket a vitaminok” című előadása, melyből megtudhatták, a várandósság alatti folsavhiány valamint, a gyermek- és időskori D-vitaminpótláshoz nem elegendő a táplálékban fellelhető vitamin mennyiség, olyankor szük-

séges a gyógyszer formájában történő bevitel is. Végül Dr. Váradi István gyermekszakorvos az allergia tüneteiről, formáiról és kezelési módjairól beszélt előadásában, melyeket megtörtént esetekkel szemléltetett.

Az előadások közben és után folyamatosan zajlott az ingyenes vércukor-, vérnyomás-, triglicerid- és koleszterinszint mérés. A mért eredmények személyes kiértékelése még a helyszínen megtörtént a BEGONIA gyógyszerészi gondozás program keretében. A program teljes ideje alatt mentőautó bemutató és szemézteti szűrőbusz várta a látogatókat.

- Ballagó Anett -



Dr. Görbe Éva gyermekgyógyász, neonatológus



Ingyenes szűrővizsgálati mérések

## Nyárköszöntő



gyöngyösi televízió is, akik e kellemes rendezvényünket rögzítették. Bizony sehogy sem akart véget érni a mulatozás, a tánc, a vigasság. Igen jó volt, ha ilyen lesz a nyár is, akkor semmi ok a panaszra. Köszönjük szépen a vezetőségnek ezt a nagyon jól sikerült délutánt, és nem utolsósorban a nővérkéik fáradozását és kedvességét. Legyen szerencsénk máskor is!

## „Ki Mit Tud?” Jászberényben

Újra részt vettünk az Idős Otthonok immáron XVII. Kulturális és Sport versenyén, amit Jászberényben rendeztek az idén. Kicsi, öt tagú csapatunk szorgalmasan készült, igaz kevés időnk volt a késői értesítés miatt. Sok tanakodás után összeállt a program és 10-én reggel elindultunk a versenyre. A műsor menete kategóriákra bontva lett megoldva, ezért más-más időpontokba „szerepeltünk”. A kiszolgálás igen jó volt, csak a meleg viselt meg bennünket. Nagyon jókat derültek a kis műsorunkon, még a zsűri is megdicsért, és az idén is elhoztunk két díjat, ami a kis csapatunktól igen jó eredmény. Köszönjük szépen a felkészítést a kedves nővérkének, és a Pávákör két tagjának, Évikének és Ibolyának.

- Tita Valéria Erzsébet  
az Apartman Ház lakója -



# Esemény ~ eredménynaptár

Jaj de várta már ezt a szót diák és tanár: Egész tanévben úgy éreztük, az óra gyorsabban jár, a napok rövidebbek lettek, nem bírunk minden kitűzött feladatot teljesíteni, mindent megmutatni, megtanítani tanítványainknak, minden versenyben eredményesen szerepelni, mindenhol ott lenni és sikereket elérni.

E tanévben számtalan verseny, megannyi esemény színesítette iskolánk életét. Az elmúlt 9 hónap alatt az olvasók megtapasztalhatták, hogy jó helyen laknak, jó iskolába járnak gyermekeik, unokáik, ahol biztos alapokat kapnak, és megállják majd helyüket az új iskolákban is.

Május végén a 6. és a 8. osztályos tanulónk kompetenci-

**A táblán virul egy szó: VAKÁCIÓ!  
Két hónap napfény vár ránk a nyárban.  
Kószálunk vígan viruló tájban.  
Hűsítő tavakra, strandokra járunk.  
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk.  
Játszani, nyaralni, élni de jó!  
Szeretünk, szeretünk, VAKÁCIÓ!**

A Zeneiskola 81 fővel megtartotta évzáró ünnepségét. Tanulóink ez évben is jól teljesítettek, számos ünnepségen, versenyen vettek részt és érték el szép eredményeket. 16 tanuló részesült elismerő oklevélben és jutalomban.

Csányon megrendezésre került Dunán innen Tiszán túl ifjúsági népzenei versenyen Gulyás Vivien ezüst, a Gyöngykoszorú arany minősítést kapott.

A Bendegúz Tudásbajnokság megyei döntőjén természetismeretből Gulyás Vivien (5.b) 2. helyezést ért el. Felkészülését Jakus Sándorné tanárnő segítette.

Ez évben először névre szóló meghívót kapott iskolánkól egy hetes Medve tematika táborba Kis-Simon Csilla (6.a) és Olajos Márton (8.a). Ezt a meghívást azon tanulók kaphatják, akik egész

## II. korcsoport

I. Ballagó Liliána 6. a  
Agócs Gergely 6. a  
II. Kerekes Kármén 5. a  
Szabó Alex 6. c  
III. Agócs Krisztina 6. a  
Uram Dénes 6. a

## III. korcsoport

I. Tőssér Alexandra 8. a  
Szabó Ádám 8. c  
II. Demény Vivien 7. a  
Dóka Dávid 8. b  
III. Tóth Lilla 8. c  
Éliás Gergő 8. b

Évek óta bemutatóval zárta a Csillag Mazsorett táncsoport az évet. Az idén is gyönyörködhettünk botos, pomponos, show-táncukban, indulóikban és csoportos táncukban. Ez évben először az SZMK és az Önkormányzat támogatásával 29 alsós tanuló és 4 tanító néni vehetett részt egy jutalomkiránduláson, Budapesten, ahol az Állatkertben és a Planetáriumban voltak. Ezek a tanulók, a tanév során megyei versenyeken elért szép eredményükért, valamint a magyar kultúra napján nyújtott szereplésükért kapták a kirándulást. A felső tagozatos diákok közül 28 fő Gödöllőn volt kirándulni, ők a március 15-ei műsor résztvevői voltak. A KLIK támogatásával 29 fő volt Sirokon jutalomkiránduláson.

Utolsó nap a 8. osztályosoké, a vidámballagóké. Jókat derültünk rajtuk, ki-ki jól eltalálta és átültette lényét egy másik személybe, tárgyba, foglalkozásba. Búcsú és ballagás: a nyolcadikosok június 13-án elballagtak. Műsorukban, gondolataikat, vágyaikat fogalmazták meg, és a kisebbeknek tanulságként a tarisznyájukba meg szívlelendően hátrahagyták.

A nyár a pihenés, a feltöltődés időszaka. Iskolánk nyári napközit biztosít azon tanulóink részére, akiknek szülei dolgoznak. Közel 50 fő vesz részt úszásoktatásban a helyi strandon. A nyáron számos tábor közül válogathatnak tanulóink. A mazsorett csoportnak és a Fortuna táncsoportnak tánc-tábor, kalandos nyári tábor a Honvédudúlőben, hittantábor, lovas tábor, focitábor, tarisznyás tábor és városunkból 34 általános és 10 gimnazista tanuló utazik cserétáborba, Lengyelországba. A hagyományokhoz híven 2 évente szervezik az angol nyelvtanulók az angliai tanulmányi kirándulást, melyen idén 45 gyerek és 22 felnőtt vesz részt.

Vakáció!

*Az egy pompás dolog!  
Hadd pihenjen kicsit az iskola,  
Töprengő-gondolkodó padsora,  
A tábla is, melyen most  
egy szó látható:*

**vakáció**

– Szabó Erika –

## Osterlámmer

Nagy izgalommal kezdtünk hozzá márciusban a „Frühling in den DACH-Ländern” című országos német nyelvű pályázat feladatainak megoldásához. Német nyelvterületek húsvéti szokásait kellett felkutatnunk. Elsőként egy érdekes feladatlapot oldottunk meg, ami nagyon sok új



ismerethez juttatott bennünket. Speciális német és osztrák húsvéti ételekből készítettünk egy gyűjteményt is. A legizgalmasabb az egyéni fogalmazás elkészítése volt. Választanunk kellett egy német várost, ahol a tavaszi szünetet és az ünnepeket tölténénk. Be kellett mutatnunk a települést az ottani jellemző húsvéti szokásokkal együtt. A komoly kutató munka mellett pontos nyelvi tudásra is nagy szükség volt.

Sokat dolgoztunk, de meglett az eredmény: I. helyezést értünk el.

Munkánkat szép oklevelekkel és egyéni ajándék csomagokkal jutalmazták a verseny szervezői, amit ezúton is nagyon köszönünk.

– Turóczy Dominika, Bobák Zoltán,  
Fehér Viktória, Kovács Viktor, Szerző Rita –  
7. c osztály



## Végvárokon

Június 5-én egy csodálatos jutalomkiránduláson vehettünk részt, melyet egy pályázat útján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ finanszírozott.

Az első megálló Sirokon volt. Először a végvár részletes történetét hallgattuk meg, azt követően a törökök mindennapi életével, lakáskultúrájával és ruházatával ismerkedtünk meg. Ezeket a ruhákat mi is felpróbálhattuk, célba dobtunk a török basára, óriási kirakókat állítottunk össze.



Majd megnéztük a bástyákat, ahonnan nagyon szép kilátás nyílt a Bükk és a Mátra hegységekre. Ezután a siroki tájházat látogattuk meg, ahol török kori amuletet festettünk.

Következő úti célunknak az egri várat választottuk. Egy kiadós ebéd után az 1500-as évekbeli magyar fegyvereket nézhettük meg illetve a korabeli katonák öltözetét. Egy puska működését be is mutatták. Egy tárlatvezetés keretében meglátogattuk Dobó István síremlékét. A földbástyán folytatódott az utunk, majd más bástyákat is megtekintettünk. Útközben felelevenítettük az Egri csillagok történetét. Később egy börtönkiállításán kínzóeszközöket és egy börtönszobát is megismertünk. Végezetül Gárdonyi Géza sírjánál emlékeztünk meg az íróról. A vár megtekintése után Eger utcáin illetve a Dobó téren sétáltunk. Majd felfedeztünk a főtéren egy szökőkutat, mely a járdából tört fel. Néhányan bele is sétáltak. A tartalmas nap után élményekkel gazdagon indultunk haza.

– Fehér Viktória, Szerző Rita –  
7. osztályos tanulók



A budapesti jutalom kirándulás résztvevői

amérésen vettek részt, majd jött az utolsó hajrá, az év végi dolgozatok, felelések a jobb jegyek eléréseért. Június 11-én, e tanévben először a 6. és 8. évfolyam tanulónk írásbeli idegen nyelvi mérésen vettek

Június elején rendezték Komárnóban a VII. Beliczay Gyula Nemzetközi Hegedű Emlékversenyt, amelyen Szabó Szonja arany, Szabó Veronika ezüst, Major Kinga bronz minősítést kapott.

évben kiemelkedő eredményeket értek el a különböző matematikaversenyeken.

Az idén 20. alkalommal került megrendezésre a tanév utolsó hetében a TRIATLON. Tanulóink 3 sportágban mér-



Az aranyminősítést nyert Gyöngykoszorú énekkar



Komarno – Beliczay hegedűverseny

részt. E mérésben az angol, német nyelvi kompetenciájukat mérték. A mérés javítását a szaktanárok végzik.

Ez évben második alkalommal a KLIK Tankerülete jutalomba részesítette iskolánk legeredményesebb tanulóit, így Banka Tamás és Olajos Márton (8. a) osztályos tanulók könyvjutalomba és díszoklevélbe részesültek. Mákszem Fanni Kiválóság díjat kapott.

Május hónapban sikeres „C” típusú angol nyelvvizsgát tett Kóczyán Andrea (8.b), Banka Tamás (8.a). Sikeres „A” típusú angol alapfokú nyelvvizsgát tett Szita Zsolt (8.a), Hopka Zoltán (8.a), Gunics Gergő (8.b), Lénárt Krisztián (8b). „B” típusú angol alapfokú nyelvvizsgát tett Olajos Márton (8.a). Felkészülésüket dr. Nemodáné Mogyorósi Zita tanárnő segítette.

ték össze tudásukat, általános iskolás és gimnáziumi korcsoportban hirdettek eredményt külön a lányok és a fiúk részére. Évek óta e versenyt Kiss Gábor szervezi, és lelkes kollégái segítik a lebonyolításban.

## I. korcsoport

I. Major Kinga 3. c  
I. Agócs Benedek 4. a  
II. Nagy Zsigmond 4. a  
III. Major Levente 4. a

## Történelmi kalandparkban

Március 15-én mi, hetedikesek felléptünk a művelődési házban. A forradalom és a szabadságharc emlékére készült műsorunkat adtuk elő. Rengeteg munkánk volt benne, próbáltuk a legjobbat kihozni magunkból, hogy az előadás hibátlan legyen.

Úgy gondoljuk, sikerült, és nemcsak mi láttuk így, hanem mások is, hiszen kaptunk egy jutalomkirándulást az önkormányzattól Gödöllőre. Egy történelmi kalandparkba mentünk. Itt először a fák között kiépített akadálypályát kellett teljesítenünk, majd íjászodtunk. Egy rendhagyó történelem óra keretében gyakorlatban és elméletben is megismerkedtünk a régi magyarok harci eszközeivel, taktikájukkal. Ezután Harangozó János kaszkadőr, lovas íjász világrekorder bemutatót is tartott, ahogyan őseink, célba lőtt lóhátról. Ebédre langallót ettünk, amit nálunk kenyérlángosnak hívnak. Végül mi is lovagoltunk idomított lovakon egy körkarámban. A napot egy gödöllői fagyizással zártuk.

Ezek az élmények: a próbákon való nevetések, a fellépés izgalmi és a kirándulás pillanatai sokáig megmaradnak bennünk!  
Köszönjük szépen ezt a lehetőséget mi, hetedikesek!  
- Olajos Ágnes, 7. a -



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS TEHETSÉGÉRT  
ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATÁRA

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

A pályázat benyújtásának határideje:  
**2015. június 15-től július 30-ig**

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetőek a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapról.

- Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma -



A tanév legeredményesebb diákjai Banka Tamás és Olajos Márton, mögöttük Bolya Katalin és Birinyi János

Folytatás az 1. oldalról.

Felhívta a ballagók figyelmét, hogy soha ne felejtsek el honnan indultak, az szülővárosukat, az iskolájukat, a tanáraikat, akik eddigi életüket segítették, mert ez a legfőbb érték.

A köszöntések sorát városunk polgármestere, Gergely Zoltán folytatta. Elsőként a pedagógusokat köszöntötte, akik eddig eljuttatták a diákokat, akik olyan tudást adtak a kezükbe, melyet az

Birinyi János a KLIK Jászberényi Tankerületének igazgatója egy megtöltendő üveghez hasonlította az évek során megszerzendő tudást. Elmondta, ha kavicssal töltik meg – az a szeretet, a család, a hit jelképe, a kis kavicsok, melyek ügyesen beférkőznek a nagyok közé a barátokat, a munkahelyet jelentik, míg az apró homokszemek, melyek teljesen kitöltik a még megmaradt réseket, egy-egy pilla-

## Együtt mondjuk ki: ég veled...

diákokat, hogy többet tudjon meg róluk, iskolánk honlapján megtalálta a 8 éve készült kissé riadt tekintetű elsős diákok képeit. Itt a szemük még a tanító nénikre: Sándor Józsefné, Pál Lászlóné és Paulai Andreára szegeződött, majd később, már az eredmények között találkozott a most búcsúzó diákok nevével. Sok arcukat mutatták meg az eltelt 8 év alatt. Egy pillanattá vált a 8 év, megnőttek, akik keresik helyüket az életben. Megtudtuk, hogy a 64 ballagó közül 27 a helyi gimnáziumban folytatja tanulmányait, 27-en szakközépiskolában és 10 tanuló szakiskolában tanul tovább. Az utat, hogy merre menjenek, mi lesz nekik a legjobb, a tanáraik, az osztályfőnökeik: Érsekné Kácsor Edina, Dr. Némódné Mogyorosi Zita és Antal Péterné megmutatták, de rajta már nekik kell járniuk. Fontos, hogy tartalmas és értékes legyen az az út, melyet választottak.

E két tanulónk vehette át a KLIK elismerő oklevelét a 8 év alatti kimagasló tanulmányi munkájuk, valamint számos irodalmi, nyelvi, matematikai, történelmi versenyen való eredményes szerepeléséért. Az Ipartestület felajánlását Csikós László, az Ipartestület elnöke Csatai Blanka, Hopka Zoltán, Szabó Panna (8.a), Kóczyán Andrea (8.b) osztályos tanulónak adta át. 64 ballagó diákunk közül a KLIK, és az Önkormányzat támogatásának köszönhetően 34 tanuló kapott könyvjutalmat.

A jutalomkönyvek átvételkor hallhattuk, hogy diákjaink milyen sok területen mérették meg magukat, értek el szép eredményt, melyhez kellett az egyén, a csapat összefogása és a megfelelő szaktanári segítség a felkészülésben és a biztos segítő szülői háttér.

Búcsúzott a 8. osztályosoktól és szüleiktől Feke Mónika a szülői munkaközösség elnöke, aki megköszönte azoknak a szülőknél a munkáját, akik az elmúlt nyolc év alatt tevékeny részesei voltak az iskola közösségi életének, hisz a gyerekek támogató szülőik nélkül nem tudtak volna ily szép eredményeket elérni.

Szemünk, ahogy még egyszer végignézt a ballagókon könnytől csillogó, de boldog szempárokkal találkozott. Gyerekeink voltak ők, hisz, ha a tanítási napokat összeszámoljuk, több mint 1400 napot töltöttek az iskola falai között. Gyerekek voltak és nekünk tanító néniknek még egy kis ideig azok is maradnak, mint ahogy a ballagási műsorukban verseikkel, énekeikkel ezeket elmondták. Itt születtek, ez a hazájuk, itt szerették első és a későbbi életükhöz fontos ismereteiket, barátaikat. Köszönetüket, érzéseiket, vágyaikat szőtték bele műsorukba, melyet Antal Péterné, Csomor-Fehér Nikolett, Érsekné Kácsor Edina, és Méri Judit tanárnők állítottak össze. Együtt vagyunk, és mi összetartozunk

A köszöntések sorát Antal Magdolna, a Gyermekszervezet vezetője folytatta, aki az iskolánk Gyermekszervezete által alapított díj feltételeiről és elnyeréséről szólt. 2005-ben, 10 éve iskolánk Gyermekszervezete alapította az év legeredményesebb tanulója kitüntető címet, melyet ez évben Banka Tamás és Olajos Márton (8.a) kapta.

szólt a dal és az egész műsor alatt együtt lüktetett, élt, mosolygott, sírt, örült, szomorodott a műsort hallgatók sokasága. Mindenkit máshogy érintett meg a vers, az ének, de a búcsú mindenkiben felidézte a 8 évet. Vegyes érzelmek voltak a ballagókban, egyszerre éreztek örömet, boldogságot, fájdalmat és

reszthetett benne, hogy ők okosabb, megfontoltabb, igazabb felnőttek lesznek az előző nemzedékekénél.

Négy éve immár, hogy a ballagási ünnepségünk különleges módon zárul. Az osztályok nyakkendőjének megfelelő színű lufik szállnak fel gondolataikkal, vágyaikkal, üzeneteikkel a felhők felé, az ismeret-



Ilyenek voltunk a vidám ballagáson

szomorúságot. Egy fantasztikus könyv olvasásához hasonlítható az itt eltöltött 8 év, melyben minden fejezet új izgalmakat hozott, és ma, mikor búcsút intettek, az utolsó lap meglepéssel tölthette el őket, hogy a regény, melynek főszereplői önmaguk voltak, véget ért. A mai nappal egy új fejezet írására, és olvasására nyílik számukra lehetőség, mely lehet, hogy sokkal élvezetesebb lesz, mint az első kötet. A búcsúzó 7. osztályosoktól megtudhatták, hogy úgy éljenek, hogy ez az új könyv is tele legyen boldog pillanatokkal, tenniük kell érte, hogy izgalmas legyen, olyan szereplőket kell választani, akik megbízhatóak és mindenben segítenek nekik.

Utolsó ének, zászlóátadás, fogadalom, köszönetnyilvánítás szülőknél, nagyszülőknél, tanító néniknek, tanároknak, osztályfőnököknél, búcsú a diákársaktól. Egy-egy szép gondolat, mely meghatározta eddigi életüket: az a pedagógus, aki ott állt az élet mindig tiszta forrásánál, gyönyörködhetett a gyerekek romlatlan szépségében, és reményt éb-

len meghódítására. Nyolcadikosaink így búcsúztak el. Az elszálló lufik azokat a tanulókat jelképezték, akik kirepültek az iskola biztonságot jelentő falai közül. A 8. a Yoda mester szavaival búcsúzott: Az Erő velünk van, mely összeköt és megvilágosít minket. Ég veled, az út most kettéágazik... szólt az ének a 8. b osztály tanuló számára. Ámulni még, ameddig lehet... a 8. c osztály lufijai így szálltak fel. A felszálló lufik közül egy a fa ágaiba még megkapaszkodott, egy másik az iskola nyitott ablakán berepült, hogy még egyszer búcsút intsen és elinduljon a felrepülő többi lufi után. Ámúltunk, tapsoltunk, sírtunk, csodálkoztunk, útra bocsájtottuk végzős diákjainkat. Az utazás elkezdődött, jó utat kívánunk nektek ballagó diákok! Köszönjük, hogy itt voltatok, hogy mindennapjainkat szebbé, érdekesebbé, izgalmasabbá, különlegessé tettétek.

Ne kérdezd, merre visz az út,  
A válasz biztosságot  
úgysem nyújt,  
Nem tudja senki,  
hogy hová érkezel,  
Magadtól indulj egyszer el!  
- Szabó Erika -



Ballagó diákjaink

életük során tudnak majd hasznosítani. Elmondta, hogy az Önkormányzat ez évben is támogatja a helyi gimnáziumban továbbtanuló diákokat egy-egy lappal, valamint a testvérvárosi program keretén belül a Lengyelországba utazók teljes költségét az Önkormányzat fedezi.

natnyi öröm, amely lehet egy nyaralás, vagy egy ajándék. Útavalónak kívánta, hogy a megtöltendő üveghez tervezzen továbbtanuló diákokat egy-egy lappal, valamint a testvérvárosi program keretén belül a Lengyelországba utazók teljes költségét az Önkormányzat fedezi.

Bolya Katalin igazgatónő ünnepi beszédében elmondta, hogy egész évben figyelte a búcsúzásra készülő

## Rendhagyó irodalomóra a Deákban

Az Írókölcsonzó program keretében Tompa Andrea író-nő látogatott el a Deák Ferenc Gimnáziumba június 2-án. A 11. A osztály és a 10. A néhány tanulója vett részt a rendhagyó irodalomórán.

Tompa Andrea (Márai Sándor-díjas, Déry Tibor-díjas író, színkritikus) Kolozsvá-

jogúság, a kisebbségek helyzetete vagy a szélsőséges történelmi helyzetek hatása az egyén viselkedésére. Tompa Andrea és kísérelője, Csepregi János, a Fiatal Írók Szövetségének elnökségi tagja arról beszélgettek, mennyire fontosak ezek a kérdések manapság, és milyen hasonló-

az, hogy kérdeztek tőlünk, bevontak minket a beszélgetésbe. Néha kicsit kevés volt az idő a gondolkodásra, és néhány gondolat megfogalmazására már csak a találkozó után nyílt alkalmunk. Sajnos a 45 perc hamar elröppent, de a beszélgetés végén még néhány társunk –



ron született 1971. július 4-én. 2009 óta Színházi Kritikusok Céhének vezetője. Kötetek: A hóhér háza (2010), Fejtől s lábtól (2013). Ez utóbbi regényéből olvastunk el egy fejezetet az óra előtt, és ez volt a kiindulópontja a beszélgetésünknek.

A regény az első világháború idején játszódik. Főhőse egy orvos, akinek az alakján keresztül a regény olyan társadalmi problémákat vizsgál mint a női egyen-

ságok fedezhető fel a 100 évvel ezelőtti történelmi helyzet és a jelenlegi állapotok között.

Véleményem szerint az előadás érdekes volt, mert olyan fontos témákat boncolgatott, amelyek mostanság is foglalkoztatják az embereket. Eközben bőségesen hallhattunk jelenkori példákat azzal kapcsolatban, hogyan jelentkeznek a fenti problémák a mindennapokban. Nagyon tetszett nekünk

akik kacérkodnak az írással – hasznos tanácsokat kapott Andreától és Jánostól.

Nagy élmény volt egy kortárs íróval személyesen találkozni, kicsit belepillantani az alkotás hátterébe és az alkotó gondolatvilágába. Örülünk annak, hogy részt vehettünk ezen a találkozón, reméljük máskor is lesz rá lehetőségünk.

– Gura Bálint –  
11. A

## Mit tehetünk egészségünk megőrzése érdekében?

*Az egyén szabadsága és felelőssége...  
Előadás a Deák Ferenc Gimnáziumban*

Középiskolánk évente rendez egészségnapot, idén erre június 12-én került sor. Meghívott előadónk Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva, gyermekgyógyász egyetemi docens volt, aki városunk szülöttje, a gimnázium volt diákja, a Deák Ferenc Gimnázium Alapítvány kuratóriumának tagja. Előadásának témája az életmód és táplálkozás szerepe volt. Saját kórházi tapasztalataira építve mutatta be, milyen fejlődési rendellenességeket okozhat a magzatban az anya nikotin- vagy kábítószer-függősége. Az előadó hangsúlyozta azt is, hogy bár a marihuánát könnyű drognak minősítik, és fogyasztása néhány országban legális, mégis képes nagyon erős függőséget kialakítani, amitől nehéz megszabadulni.

Az előadás második részében a vitaminok és nyomelemek jelentőségéről hallhat-

tunk. Megismertük az ezek hiánya miatt fellépő betegségek tüneteit és a veszélyeztetett csoportokat, akiknek különösen oda kell figyelni a megfelelő vitaminbevitelre.



Az előadó, Dr. Romicsné dr. Görbe Éva

D vitaminból például az átlaglakosság hiányban szenved, és pótlásának fontossága kisebb hangsúlyt kap, mint a C vitaminé. Felhívták a figyelmünket arra, hogy akár egy fogyókúra is kialakíthat vitaminhiányos álla-

potot, hiszen a zsírbevitel csökkenése gátolhatja a zsírban oldódó vitaminok felszívódását.

Az előadó hangsúlyozta, hogy milyen nagy az egyén fe-

lelőssége a saját és majdan születendő gyermeke egészségének megőrzésében, és hogy tudatos döntésekkel sokat tehetünk azért, hogy hosszú, minőségi életünk legyen.

– Bágyi Rita –



## Kiállítással zárult a helyi és határon túli fiatalok közös projektje

(Határtalanul! HAT 14-03-0019 Látásmódok - Csereprogram és kiállítás)

A Határtalanul! pályázat a nemzeti összetartozás operatív programja. Célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, személyes kapcsolatok kialakítása, elmélyítése. Keretében magyarországi iskolák tanulói az állam támogatásával kiránduláson vesznek részt a szomszédos országok magyar lakta területein, így személyes tapasztalatokat szereznek a külföldi magyarságról.

A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 1.792.000 forint értékű nyertes pályázata, a Látásmódok - Csereprogram és kiállítás címet viseli. A pályázat záróeseménye a Látásmódok című fotókiállítás volt, ami egymás kultúráját, történelmét, szokásait, életszélmeletét, értékeit,

lácson, Jászberényben és Egerben.

Jászárokszálláson megtekintettük a nevezetességeket. Kiss Csaba esperes, plébános úr mesélt nekünk a Szentháromság Római Katolikus Templom történetéről, diákjaink pedig bemutatták a város műemlékeit és főbb épületeit, majd Gergely Zoltán polgármester úr üdvözölte vendégeinket a polgármesteri hivatalban. A sikeres nap zárásaként a Petőfi Sándor Művelődési Házban közös népdaltanuláson vettünk részt.

A következő nap programjaként, a jász népművészet jellegzetes darabjaival, hímzsmintákkal, a szőnyegszövés fortélyaisal és a mindennapi élet jellegzetes, 1800-as évekbeli kelleivel ismerkedtek diákjaink a Jász-Házban Ördög

megtekintésével zárult.

Következő nap Egerbe utaztunk, ahol vendégeinknek bemutattuk Eger városát, történelmi és irodalmi kapcsolódásait, várának a magyar történelemben játszott szerepét. Gárdonyi Géza Egri csillagok című regényéhez kapcsolódóan diákjaink tolmácsolásában meghallgattuk Dobó István esküjét. Talán kevesen tudják, hogy az Egri csillagok Erdélyben is kötelező olvasmány. Sétáltunk az Érsekertben, és megtekintettük a Bazilikát. A Csillagvizsgáló - Varázstoronyba tett látogatás különleges élmény volt a diákok számára, mert a rendhagyó óra után ők maguk is kísérletezhettek, kipróbálhatták rátermettségüket.

Pályázatunk Látásmódok című fotókiállítását június



gasztronómiáját mutatta be a székely és a jász diákok szemszögéből.

Középiskolánkban két erdélyi származású tanár is tanít, ezért folyamatosan nyomon követjük az erdélyi eseményeket. A tantestület néhány évvel ezelőtt szervezett egy kirándulást Erdélybe, de partnerkapcsolatunk még nem volt, ezért ragadtuk meg az alkalmat, hogy a csíkszeredai Márton Áron Gimnáziummal a Határtalanul! pályázat keretében partnerintézményi kapcsolatot alakítsunk ki.

Április elején a pályázat első programelemeként mi jártunk Csíkszeredában. A sok látnivaló mellett megismerhettük a szeredai tavasz havazást, és a húsvét hangulata is átjárta lelkünket Csíksomlyón.

A május 17-21. közötti vizionlátáskor vendégeink ittlétét az óralátogatásokon kívül számos programmal színesítettük Jászárokszáll-

Józsefné irányításával. A külföldi diákok egyik ajánlása a „székely sarokhoz” egy fenyőfácska volt, amit két székely legény ültetett el az iskola bejárata előtti kiskertbe.

Az egyik emlékezetes eleme volt e napnak Gonda Csaba hagyományos jászági ürruglyása. Mind a tíz ujjunkat megnyaltuk utána! Külön élményt jelentett a vendég- és fogadó diákok számára az is, hogy minden este a közös programok után lehetőségük volt a strand kellemesen meleg vizében lubickolni.

A Jászberényben tett kirándulás során bemutattuk a főter nevezetes épületeit és helyeit, köztük a főtemplomot. A Jász Múzeumban Kókai Magdolna muzeológus vezetésével vendégeink megismerkedtek a Jászág történetével és a Lehel kúrtjével, a magyar történelem egyik legfontosabb kegytárgyával. Programunk Jászberényben az állatkert

4-én, a nemzeti összetartozás napján mutattuk be iskolai program keretén belül. A fotókiállítás a diákok közös tevékenységének összefoglalása: a különböző látásmódokat jeleníteni meg. A megélt élményből fakadó tapasztalat, a történelemszemlélet és -ismeret, a nemzeti tudat, a szívből fakadó emberi kapcsolatok és a közösségi tevékenység öröme túlmutatnak a két iskola között létrejött kapcsolaton. A nagyközönség a Jászárokszállási Nyár rendezvényén tekintheti meg a kiállítást, ahová minden érdeklődőt szeretettel várunk július 11-én és 12-én.

Köszönjük Jászárokszállási Város Önkormányzatának, Gonda Csabának és a Petőfi Művelődési Háznak az erdélyi csoport vendéglátásában nyújtott támogatását.

– Mánts Zsuzsa Anna –  
projektvezető

## Együtt emlékezni jó



A padban a nővérek egymás mellett



Szentmise az oltár körül

Ferenc pápa szándéka szerint 2015 a szerzetesek éve; ezért gondolta Kiss Csaba plébános atya, hogy Jászárokszál-

lás különleges helyzetben van, hiszen itt egy működő Zárda van, ahol a nővérek éltek és gyakorolták hivatásukat. Május

30-án, meghívta a még élő kedves nővéreket a Szentháromság templomba, hogy együtt adjunk hálát hivatásukért és az itt végzett munkájukért.

A megemlékezések előtt közösen elimádkoztuk Ferenc pápa imáját a megszentelt élet évére. Majd a plébános atya levezette a megemlékezéseket. Közösen emlékeztünk az itt tevékenykedő M. Aura /Anna/, M. Dalma, M. Ortolana /Orty/, M. Praxedis nővérekre. Volt aki személyes élményeket mondott el, volt aki verssel, énekkel emlékezett a kedvesnővérekre.

A plébános atya külön meginterjúvolta a mindnyájunk által nagyon kedvelt M. Jusztiana nővért, akit mindenki Cellike néniként ismer. Együtt örültünk annak, hogy a még élő kedvesnővérek eljöttek és közösen adtunk hálát Istennek, hogy ők még személyes példával is bizonyítják, hogy az Isteni Megváltó Leányai példát adnak a ma élő emberek számára.

A hálaadó szentmise 16 óra-

kor kezdődött, melyet a jászárokszállási születésű atyák, és az itt tevékenykedő plébános és káplán atyák mutattak be.

Szántó József Atya prédikációjában emlékezett a nővérekre, és szólt a Szentháromság Lényegéről, templomunk búcsú ünnepéről.

A szentmisét követően megemlékeztünk a szerzetes nővérekről a kiállítás a templomban, melyet az érdeklődőknek továbbra is meg lehet nézni, és a képek segítségével felidézni a nővérek múltját és jelenét.

Az ünnepség tovább folytatódott a Szent István közösségi házban, ahol szerény agapé mellett elbeszélgettünk és közösen emlékeztünk tovább a nővérekre, felfedeztük a már rég nem látott ismerősöket és közösen felidézünk néhány szép emléket.

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell, S akit szeretünk, Azt nem feledjük el.”

– W. Shakespeare –

– Csoszor Erzsébet –

## Osztálytalálkozó Jászárokszálláson hiányzókkal

„Téglát raktunk a téglák mellé, s kész van végre egy emelet...” –szavaltuk az első osztály tanévzáróján 1960-ban a Deák Ferenc utcai Általános Iskolában.

Tanítónőnk, Juhász Gyuláné Asztalos Irénke, nagy szeretettel és türelemmel tanított a be-

kevés, 56 évvel ezelőtt kezdtük az első osztályt! Akik nem találkoztak az utóbbi években, vagy nem élnek Árokszálláson, azok alig ismerték meg egymást. Szerencsére segítségünkre volt egy kinagyított osztálykép is, amit Bobák Jóska készített. Faragó Marika



tűvetésre, olvasásra, számtanra. Ő volt az első tanítónk és neki is mi voltunk az első osztálya. Osztályfőnökünk volt az általános iskola első 2 tanévében. Nagyon kíváncsiak voltunk, hogy Ő hogyan él mostanában, ezért meglátogattuk. Az első találkozáson elmondta, hogy Ő is nagyon szeretne hallani rólunk, kit hová sodort az élet, hiszen benne is mély nyomott hagytak első tanítványai. Ezért is határoztuk el, hogy összejövünk egy kis beszélgetésre, emlékezésre.

Tanító nénink nem sokat változott. Szelidsége, szeretetteljes türelme változatlan. Ma is úgy emlékezünk, hogy soha nem emelte fel a hangját, pedig több mint 40 fő volt az osztálylétszám.

Az osztálytársak közül 20 fő tudott eljönni május 8-án a találkozóra. Az eltelt idő nem

virággal köszöntötte nevünkben szeretett Tanítónőnkét és kezdődött a beszélgetés.

Pár mondatban mindenki, Tanító nénink is, beszámolt az életéről, munkájáról, családjáról. Szeretettel emlegettük Grega Laci bácsit is, az iskola akkori igazgatóját. Sok nevetés, vidámság jellemezte a találkozót, amit a készült fotó is érzékeltet. El is határoztuk, hogy megismételjük az összejövetelt.

Csak akkor lettünk nagyon szomorúak, amikor végig számoltuk, hogy ki hiányzik munka, betegség, családi tragédia miatt, s kik azok a hiányzó, ki az a 11 osztálytársunk, aki már soha nem fog eljönni a találkozókra, akik már nem lehetnek közöttünk.

– dr. Romicsné dr. Görbe Éva, Faragó Attila –

Az óvodai élet a nyári időszak idején, egy évben egyszer, röpké fél napra, nyugdíjas dolgozóink felé fordítjuk arcunkat. Mindig megtisztelő és különleges élmény a velük való találkozás, hisz múlt-jelen-jövő hármának felerősödött, furcsa összjátéka dominál. Most különösen erős volt ez a hatás, mert Sándor Béláné Tóth Ilona - városunk első óvónőinek egyike - 2004-ben nekünk adott saját emlékezeit, fényképeit tartalmazó könyvét alapul véve, kisfilm formájában csokorba szedtük Jászárokszállás eddigi óvodatörténetét. A vetítés negyedórájában szembesültünk régi önmagunkkal, akkori életérzésünkkel. Ica néni, mint rangidős volt dolgozó, már ritkán fogadja el meghívásunkat. Idén mégis, erős készletet érezve a velünk való együttlétre, megtisztelt jelenlétével. Kerekes székben, fia segítség-

gével begördülve, szinte utolsóként érkezett, nagy szeretetburokban. Kiszolgáltatottnak tűnő helyzete, teste hajlottsága, nagyothallása arra engedett következtetni, az idő bizony kikezdi az embert. Ez a gondolat azonban csak addig engedett bárkit hatalmába keríteni, míg Ica néni nem hallotta beszélni. Mert mikor megszólalt, kedves hangja erőteljesen betöltötte a teret. Az öt körülölelő szeretetburok szétrepedt, s finom porként behintette a környezetben lévőket. Jelenléte örök bizonyosságát adta annak a felismerésnek számomra, hogy bár a test kikezdehető, ám a hivatásszeretet, a bevéssépedt pedagógus - lét szerinti életvitel képes a lelket erőteljesen betölteni. Kívánom, legyen hasonló Ica néni az Ön életében is, kedves Olvasó!

– Ferenczné Laska Erika –



## Óvoda krónika

### NYÁRELŐ HAVA - JÚNIUS

Június van, elkezdődött az óvodai élet nyári időszakának. A gyermekek többsége az intézmény kötelékén túl, szűkebb, avagy tágabb családi körben tölti az év leghosszabb hónapjait. Akik szülei számára ebben az időszakban is a munkái a főszerep, azok az óvodában élnek jóval kötetlenebb formában mindennapjaikat. Szervezett szabadidős tevékenységekkel tűzdelve sok időt töltenek az udvaron, élvezve a háborítatlan szabadjátékot.

A kikapcsolódást az óvodában is megelőzi a számadás, a gyermek fejlődésének igazolása. Évente két alkalommal történik a gyermekek azonos szempontrendszer szerinti mérése, értékelése: az óvodapedagógus és szülő - adott gyermekről alkotott, szubjektívítást is tartalmazó - meglátását objektíven alátámasztó eredmény. Mindenki önmagához képesti fejlődése, fejlesztése a mérce. A fejlődés esetleges elmaradása fontos figyelemre méltó, további feladatokat igénylő jelzés. A megfelelő fejlettségi fok elérésének legnyilvánvalóbb külső megmutatója az óvodától való búcsúzás pillanata. A 2014-2015-ös nevelési évben ötvennyolc kisgyermek vált iskolaéretté. Tőlük mindkét óvodában május 29-én búcsúztunk ünnepélyesen. Örülünk, hogy velük tölthettünk három, illetve négy, sok-sok szép pillanatot tartalmazó óvodai évet. Megnyugvással tölt el bennünket, hogy szemmel láthatóan elégedettek, boldogok és büszkék ezek a gyermekek arra, hogy hamarosan nem óvodás, hanem iskolás meg-

szólításra hallgathatnak. Minden joguk meg van erre az elismerésre, hiszen mi felnőttek is nyugodt szívvel állítjuk megértek a következő feladatra: az iskola nyújtotta kihívásokra. Szívvel kívánjuk, maradjon meg bennük az iskola és a tanulás iránti jó érzés. Találják meg helyüket

bet környezetüknek. Merjenek tervezni, álmodni, s mindent legyen erejük, kitartásuk megvalósítani.

A nyári élet megkezdése előtt mindkét óvoda vidám, programokkal teli családi nap keretében zárta le a készség és képességfejlesztő foglalkozásoknak főszerepet

nek. Májusban csoport-szintű partikat tartottak. A Dobó úti óvoda idén első ízben rendezett négy csoportot összefogó, nagy családi eseményt. Az időjárás ugyan szeszélyes volt, de a vidámságra vágyó felnőttek, gyerekek erre ügyet sem vetve szórakoztak. Annál is inkább megalapozott volt a jókedv, mert a bográcokban rotyogó ínycsiklandó paprikás krumpli illata a biztos vacsorát sejtette. A családi napok hangulatának alapjellét mindkét óvodában a Mosolybirodalom Alapítvány adta. A két óvodavezető-helyettes ügyes szervezőképességének köszönhetően jelenlétüket.



az új közösségben. Hallgassanak tanítóik, szülei tanításaira, tanácsaira. Tartsák meg jókedvüket, osztozkodjanak mosolyukat, adjanak lendületükkel a fáradtagnak, hintsenek életszeretükből minél több-

nyújtó időszakot. A rutinos házigazda Lehel úti óvoda mind a hét csoportot felölelő családi napjára verőfényes áprilisi napon került sor. A szülők büfét nyitottak az éhes és szomjas szájak-

**NYÁRI REND**  
**JÚNIUS 1 – JÚNIUS 26-ig**  
**MINDKÉT ÓVODA**  
**NYITVA**  
**JÚNIUS 29 – JÚLIUS 17-ig**  
**ÜGYELETES:**  
**DOBÓ ÚTI ÓVODA**  
**JÚLI 20. - AUG. 8-ig**  
**LEHEL ÚTI ÓVODA**  
**AUG. 10. – AUG. 19-IG**  
**TAKARÍTÁSI SZÜNET**  
**AUGUSZTUS 24.**  
**NEVELÉS NÉLKÜLI**  
**MUNKANAP-ÉVNYITÓ**  
**ÉRTEKEZLET**  
**AUGUSZTUS 25-től**  
**MINDKÉT ÓVODA**  
**NYITVA**

**DÓKA & TŰZÉP**  
Fürdőszoba szerelvény áruház  
Jászárokszállás, Munkácsy u. 7 Tel.: 06 57 431- 435

**AKCIÓS TERMÉKEK!!!**

Váci Cement	3.190.-/q
TÉRKŐ SZÜRKE 10*20	2.090.-/m2
Csemperagasztó	990.-/zsák

**KÉSZ BETON ELADÁS**

- ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN
- FALAZÓHABARC, ESZTRICH BETON
- CSEMPERAGASZTÓ, ALJZATKIEGYENLÍTŐ

**FÜRDŐSZOBA - BURKOLAT - VÍZ - GÁZ - FŰTÉS**

**KÜLTÉRI BURKOLÓLAP 1.990 Ft/m2**  
WC, Zuhanykabin, Csaptelepek, Fügazók

**GTV**  
Városháza – Jászárokszállás magazin  
műsora, a Gyöngyösi Városi Televízióban

Júliusi új műsor: 2015. július 8. szerda 19:45 órától

Ismétlések: 2015. július 9. csütörtök 10:45 órától,  
2015. július 12. vasárnap 15:04 órától,

Július 21-től augusztus 2-ig leállás lesz a TV-nél,  
csak képűjságot sugárzunk.

**MEGEMLEKEZÉS**

Fájó szívvel emlékezünk

*Bagi István*  
halálának  
1. évfordulójára

„Hiába borul rád  
a temető csendje  
Szívünkben élni fogsz  
mindörökre”  
Szerető családja

**MEGEMLEKEZÉS**

*Andri Lászlóné*  
sz. Kovács Mária  
halálának  
5. évfordulójára

*Andri László*  
3 hete elhunyt  
fiam haláláról

„Pihenni tértem oda, hol nincs már  
fájdalom csak örök béke, csend és nyugalom.  
Nincs már holnap, ennyi volt az élet, emlékeztek rám és  
én a szívetekben élek.” Szerető férje és lánya

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetet mondunk  
mindazoknak, akik

*Terenyei Terencné*  
sz. Szerző Mária

temetésén részt vettek,  
sírára virágot, koszorút  
helyeztek, gyászunkban  
osztottak.

„...Sose tér haza már,  
soha nem lesz új nyár  
se víg nevetés, ölelés csak sír a föld  
és bánat köde hull rám  
a fák leborulnak némán...”  
Sosem feledünk!  
A gyászoló család

**MEGEMLEKEZÉS**

*Szántó Sándorné*  
szül. Farkas Mária  
halálának 4. évfordulójára

„Fáradt szívünk hangosan dobog,  
Emléked árnya, még mindig itt lobog.  
Szél hozta hűrokon, felsír egy dal,  
minden ritmusa a szívünkbe mar.  
Meggfáradt szívünk hangosan dobog.  
Teérted...ki hiányzol nagyon.  
Kit az idő múlásával sem feledünk  
s arra, hogy mennyire szeretünk  
bennünk, most a magány dalol...  
mert már messze vagy... távol valahol.”  
Szerető férjed és fiai (X)

**JOGPONT**  
Július 1-től – nyári szabadság miatt –  
szünetel a jogi tanácsadás.  
A további időpontokról értesíteni  
fogjuk a tisztelt lakosságot.  
Ipartestület vezetősége

**Farkas**  
FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.  
Tel: 06-57-433-358  
Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek,  
ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok -  
számítógépes színkeverés - laminált padlók  
- tapeták SZÉLES VÁLASZTÉKBAN kaphatók már készletről!

**HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK**  
KÉSZLETRŐL,  
INGYENES HÁZHOZ-  
SZÁLLÍTÁSSAL!

**POLI-FARBE**

**- KÜL- ÉS BELTÉRI, FA-  
ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK  
- ABLAKPÁRKÁNYOK  
GIPSZKARTONRENDSZEREK**

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

*Herczeg József*  
temetésén részt vettek, sírára virágot, koszorút helyeztek,  
mely fájdalmunkban osztottak.

„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég,  
egy élet, mely percek alatt véget ért.  
Itt hagyta azokat, kik szeretnek Téged,  
de emléked örökre a szívünkben él.” Szerető családja

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetet mondunk  
mindazoknak, akik

*Nagy Sándorné*  
sz. Bódis Erzsébet

temetésén részt vettek  
sírára virágot, koszorút helyeztek  
el, fájdalmunkban osztottak.

„Te, annyi szeretetet adtál,  
Te, aki mindig mellettünk álltál,  
Te, aki nem kértél csak adtál,  
Minket örökre itt hagytál.  
Elfeledni téged soha nem lehet,  
Te voltál a jóság és a szeretet.  
Elvitted a fényt, a meleget, csak egy  
sugarat hagytál, az emlékedet.”  
Szerető családja

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**CSÁKI GYULA**

temetésén részt vettek,  
utolsó útjára elkísérték,  
sírára koszorút, virágot helyeztek  
és mély fájdalmunkban osztottak.

„ Te aki annyi szeretetet adtál,  
Te, aki mindig mellettünk álltál,  
Te, aki nem kértél , csak adtál,  
Minket örökre itt hagytál.  
Elfeledni Téged soha nem lehet,  
Te voltál a jóság és a szeretet.  
Elvitted a fényt, a meleget, csak egy  
sugarat hagytál, az emlékedet.”  
Gyászoló család

**MEGEMLEKEZÉS**

*Szundi Béla*  
halálának 29. és  
*Szundi Béláné*  
halálának 1. évfordulójára.

„Nélküled szomorú,  
üres a házunk,  
még most sem hiszünk el,  
hogy hiába várunk.  
Telhet az idő,  
múlhatnak az évek,  
míg élünk nem felejtünk téged.”  
Szerető családja (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

*Szabó Béla*  
halálának  
5. évfordulójára.

„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég  
Egy élet, mely percek alatt véget ért.  
Itt hagyta azokat, kik szeretnek Téged,  
de emléked örökre a szívünkben él.”  
Szerető családja (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

*Gulyás Józsefné*  
szül.: Bolye Margit  
halálának 1. évfordulójára

„Már egy éve elmentél,  
pedig fontos voltál,  
értünk küzdöttél, értünk dolgoztál.  
Te a jóságodat mindig két kézzel szórta,  
önzetlenül adtál rossznak-jónak.  
De mindig egy cédot volt,  
a családért élni, ezt a halál  
tudta csak szétépni.  
Segítő szavad most  
hiányzik csak igazán.  
Kérünk továbbra is  
figyelj és vigyázz ránk!”  
Fia, lánya, unokái, és dédikei (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

*Csányi József*  
halálának 1. évfordulójára

„Szomorú az út,  
mely síroddhoz vezet,  
hol megpihen a drága  
jó apai szíved.  
Veled együtt volt  
teljes az életünk,  
nélküled csendben  
emlékezünk.”  
Szerető családod

**KÖZÉRDEKŰ  
TÁJÉKOZTATÓ** 2015. július

Orvosi ügyelet  
június 29 - július 3. Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. T.: 431-183  
július 6. - július 10. Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. T.: 433-165  
július 13 - július 17. Dr. Váradi István Lehel u. 28. T.:431-166  
július 20 - július 24. Dr. Edelenyi Béla Széchenyi u. 30. T.: 431-077  
július 27 - július 31. Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. T.: 431-054

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600  
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304  
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

1. számú rendelő  
Dr. Lichtey Mihály  
hétfő: 10:00 – 18:00  
szerda: 8:00 – 13:00  
csütörtök: 14:00 – 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő  
Dr. Fazakas István Gábor  
kedd: 15:00 – 20:00  
péntek: 13:30 – 19:30  
Elérhetőség:  
06 (70) 303 8668

2. számú rendelő  
Dr. Szabó Boglárka  
hétfő: 10:00 – 15:00  
kedd: 8:00 – 14:00  
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  
csütörtök: 11:00 – 15:00  
péntek: 8:00 – 12:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat  
Dr. Lichtey Mihály  
csütörtök 10:00 – 14:00  
Dr. Szabó Boglárka  
péntek 8:00 – 12:00

**Fontos telefonszámok:**  
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00,  
Sz:13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00  
Helye: orvosi rendelő

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné,  
fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15  
óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Szűves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város  
közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a  
közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A  
közvilágítási hálózat hibájának bejelentésre a helyi tarifával  
hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a  
kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpon)  
megnyomásával.  
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/>  
telefonos-ugyfelszolgalat

A következő Jászvidék lapzárta: 2015. július 21.  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:  
2015. július 31. péntek

*Aranyakönyvi háek*

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS:**  
Május hónapban született gyermekek: Balogh Kende,  
Balogh Liliána, Czuczú Kíra, Faragó Dávid, Molnár Patrik,  
Szabó Natália, Varga Bianka Luca.  
Májusban házasságot kötöttek:  
Kovács Kolos - Csoztor Csilla, Nagy László - Juhász Nikolett,  
Asztalos Gyula - Németh Melinda

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól:  
Barócsi József 89, Bobák Béla 90, Bobák Józsefné sz. Mezei  
Mária 70, Bóna Gyuláné sz. Kókai Margit 64, Csáki Gyula 56,  
Csikós Lászlóné sz. Pap Ida 92, Guba Éva 46, Herczeg József 79,  
Kovács Jánosné sz. Gulyás Sarolta 82, Kővári Lajos 65, Major  
Ferenc 87, Nagy Sándorné sz. Bódis Erzsébet 71, Terenyei  
Terencné sz. Szerző Mária 84.

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetet fejezzük ki  
mindazoknak, akik

*Barócsi József*  
temetésén részt vettek,  
utolsó útjára elkísérték,  
sírára koszorút, virágot  
helyeztek és mély  
fájdalmunkban osztottak.

„Csendes legyen álmod  
Találj odafönn örök boldogságot  
Kísérje utadat Isten és az ég,  
A felhőkön túl találkozunk még!”  
Felesége, lánya és családja

**MEGEMLEKEZÉS**

*Ambrus József*  
halálának  
1. évfordulójára

Egész életeden át  
szívesen dolgozva, serényen éltél,  
most bánatot ránk hagyva,  
csendesen elmentél.  
Örök álom zárta le drága szemed,  
megpihenni tért  
már két dolgos kezed!  
Szerető feleséged és családod

# 2015. JÚLIUS HAVJ PROGRAM

a Petőfi Művelődési Házban

2015. július 1-én 17 órakor  
VIRÁGKLUB



## KEDVES OLVASÓINK!

A Városi Könyvtár június 29. – július 10. között ZÁRVA tart!

Nyitás: július 14. /kedd/ 8 óra

## TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az „Árokszállási Nyár” elnevezésű rendezvénysorozat keretében 2015. július 11-én (szombaton) 5:00 órától 18:00 óráig a 3205 J. Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a Kossuth utcától a Bajcsy-Zs. utcáig le lesz zárva. Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Viznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

Dr. Gábris Emese  
jegyző



Idén ünnepelte a Piros Pipacsok Kulturális Egyesület megalakulásának 10. évfordulóját. Ennek tiszteletére a Czinka Panna Cigány Színház vezetője, Jónás Judit /Domján Edit díjas színművésznő/ tartott színvonalas előadást, melyet megtisztelt részvételével: Csóke István alpolgármester úr, Drappos Béláné városunk díszpolgára. A rendezvényt támogatta: A Kisebbségi Önkormányzat.

## MEGHÍVÓ

Egészségnap programja

Ideje: 2015. július 10.  
Helye: Egészség ház  
Szervező:  
Jászárokszállási  
Cukorbeteg Klubja

**JCK**  
KÖZHASZNÚ SZERVEZET  
1996

**Program:**  
8.50-9.00 Ünnepélyes Megnyitó. Dr. Váradi István  
9.00-12.00 Ingyenes vizsgálatok  
Vércukor- és vérnyomásmérés

A vércukormérés a legkorszerűbb Hunor és Magor gépekkel történik. Győződjön meg a magyar fejlesztésű vércukormérő előnyeiről, pontosságáról, könnyű kezelhetőségéről. A megelőzés érdekében, ha Ön még nem cukorbeteg, töltsse ki a FINDRISK kockázatfelmérő kérdőívet. Szükség esetén szakember segít a kitöltésben, az értékelésben. Magas kockázati pontszám esetén, forduljon házi orvosához. A szükségessé váló életmódváltásban egyesületünk tanáccsal, szakiradalommal segítséget nyújt, azoknak, akik kériek. A rendezvény ideje alatt, az ELA diétás termékek és a DIA Wellness fagyaltok nagy kedvezménnyel vásárolhatók. A rendezvényt Jászárokszállás Város Önkormányzata, a 77 Elektronika kft. és az IDC Hungária kft. támogatja.

Tiszteljük meg részvételükkel, ezt a sok nehézséggel, sok-sok önkéntes munkával megvalósított rendezvényt. A csonttrikulás -szűrés a gép meghibásodása miatt az idén elmarad.



Csőrsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete

2015. július 11-én

10.00-10.30 között rendezzi a

## 6. ÁROKSZÁLLÁSI KAKASKUKORÉKOLÓ VERSENYT

7.30-tól Kiszállat börsét és bemutatót tartunk a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán. A verseny időtartama: 30 perc Nevezni lehet bármely kakast, kor - méret - gyűrű nem számít, csak a KUKORÉKOLÁS.

Nevezési feltételek: Nevezési díj nincs!  
MINDEN EGYES KAKAST KÜLÖN KETRECEBEN KELL NEVEZNI.  
Nevezni 2015. július 1-ig lehet Gulyás Alajosnál  
tel.: 06-30/519-0664 e-mail: g.alajos62@gmail.com

## FOGATOSOK BARÁTI TALÁLKOZÓJA

2015. július 12. HELYE: KENYÉRVÁRI ÚT

7.00 FOGATOSOK ÉRKEZÉSE  
7.30 REGISZTRÁCIÓ, PÁLYABEMUTATÓ  
9.00 FOGATOSOK BARÁTI TALÁLKOZÓJA  
Köszöntőt mond: GERGELY ZOLTÁN  
POLGÁRMESTER  
FOGATHAJTÓ VERSENY KEZDETE  
13.00 EBÉDSZÜNET – HINTÓHÚZÓ VERSENY  
14.00 FOGATHAJTÓ VERSENY FOLYTATÁSA  
17.30 EREDMÉNYHIRDETÉS  
KAPCSOLÓDÓ RENDEZVÉNY GYERMEKPROGRAMOK

VERSENYSZÁMOK:  
- KETTES FOGAT CAN-C AKADÁLYHAJTÁS  
- PÓNI KETTES FOGAT SZLV AKADÁLYHAJTÁS  
- EGYES FOGAT SZLV AKADÁLYHAJTÁS  
- KETTES FOGAT SZLV AKADÁLYHAJTÁS



Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház

2015. július 11-én

rendezi a város főterén a

## 16. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENYT

A versenyzők két kategóriában indulhatnak: 1. BIRKAPÖRKÖLT - 2. EGYÉB KATEGÓRIA

### BIRKAPÖRKÖLT

A versenyző maga biztosítja:  
- tüzalátétet, tüzelőanyagot CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!  
- főzési kellékeket  
A szervezők biztosítanak minden versenyzőnek 4 kg birkahúst.  
A felajánlás összege minimum 4000 Ft, mellyel JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNYT támogatja.  
A versenyben a zsűri csak a szervezők által kiadott birkahúsból készült pörköltet minősíti!

### EGYÉB KATEGÓRIA

A versenyző maga biztosítja: tüzalátétet, tüzelőanyagot, főzési alapanyagot és kellékeket. CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!  
A felajánlás összege minimum 1000 Ft, mellyel JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNYT támogatja.  
A versenyzők kötelesek magukkal hozni az alapanyag vásárlásáról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

A legeredményesebb versenyzők értékes díjakat kapnak!

**FIGYELEM!** Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2015. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉKRŐL!!!

INFORMÁCIÓ:  
57/531-062

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban: 2015. július 3-ig

# Árokszállási 2015 programok Nyár

2015. július 11. (szombat)

### Főter

6:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ

8:00 16. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR megnyitója  
A rendezvényt megnyitja Gergely Zoltán polgármester

Köszöntőt mond: dr. FELDMAN ZSOLT  
Földművelésügyi Minisztérium helyettes államtitkára  
16. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY  
A versenyt indítja: LÁZÁR CHEF,  
a zsűri elnöke

9:30 MIÉNK A SZÍNPAD  
Városi amatőr művészeti csoportok műsora

12:00 JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA

Közreműködik: KALMÁR MAGDA  
Kossuth díjas opera-énekes,  
Magyar Állami Operaház örökös tagja  
és tanítványai:  
POHLY BOGLÁRKA és KOLLÁR PÉTER ERIK

13:00 PÁL DÉNES KONCERT

14:00 MIÉNK A SZÍNPAD

Városi amatőr előadók műsora

15:00 16. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ

VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE

Kapcsolódó rendezvények: 10:00-16:00  
INGYENES GYERMEK PROGRAMOK A FŐTÉRI PARKBAN  
fűznapj játéktér - kézműves foglalkozás - póni lovaglás - légvár  
Egész nap virág, kézműves és kirakodó vásár

### Széchenyi István Általános Iskola

7:30 KISÁLLAT BÖRZE ÉS BEMUTATÓ

8:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA  
Asztalosipari kiállítás - Jászárokszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kiállítása  
Cukrászati bemutató - Képzőművészeti kiállítás  
Látásmódok a Deák Ferenc Gimnázium diákjainak kiállítása  
Népi Díszítő Műhely kézimunkái

8:30 Virágkedvelők Klubjának VIRÁGKIÁLLÍTÁSA

8:30 VETERÁN JÁRMŰVEK BEMUTATÓJA

a Járműkedvelők Baráti Kör szervezésében  
Fellép: - ROCKYN' ROCK CATS  
- PISZLICSÁRI - SZTÁR WÁRSZ

10:00 6. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY

a Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete szervezésében

### Tűzoltóság udvara

9:00 TŰZOLTÓNAP  
10:00 Tűzoltási bemutató  
11:00 Mentőkutyás bemutató  
12:00 Műszaki mentési bemutató  
14:00 Mentőkutyás bemutató  
15:00 Tálca tűzoltás porral oltóval

Kapcsolódó programok:  
- fűtsátor  
- ugráló vár  
- gyermekprogramok  
- kiállítás a szakfelszerelésekből  
- Kutyákkal az életért Alapítvány

### Szentháromság Templom

8:30 KIÁLLÍTÁS  
A szerzetes nővérek visszaemlékezéseiből

Volt orvosi rendelő 5. sz. szoba

8:00 EGÉSZSÉG NAP a Cukorbeteg Klubja szervezésében

### Szent Vince úti Sportcsarnok

19:00 14. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA  
Sztárvendég: FEVER DANCE GROUP, Szombat esti láz profi táncosai  
Fellép: PÜSPÖKI DÁVID és PÜSPÖKI-MARKÓ ÁGNES, Profi Latin Magyar Bajnokok

2015. július 12. (vasárnap) Széchenyi István Általános Iskola

9:00-13:00 Virágkiállítás megtekintése

### Kenyérvári út

7:00 FOGATOSOK ÉRKEZÉSE  
7:30 REGISZTRÁCIÓ, PÁLYABEMUTATÓ  
9:00 FOGATOSOK BARÁTI TALÁLKOZÓJA  
Köszöntőt mond: GERGELY ZOLTÁN polgármester  
FOGATHAJTÓ VERSENY kezdete  
13:00 Ebédszünet - HINTÓHÚZÓ VERSENY  
14:00 FOGATHAJTÓ VERSENY folytatása  
17:30 EREDMÉNYHIRDETÉS

Versenyszámok:  
- Kettes fogat CAN-C akadályhajtás  
- Póni kettes fogat SZLV akadályhajtás  
- Egyes fogat SZLV akadályhajtás  
- Kettes fogat SZLV akadályhajtás

Kapcsolódó rendezvény  
- GYERMEKPROGRAMOK

A SZERVEZŐK A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJÁKI



JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÉS VIDÉKE  
KÖRZETI TAKARÉKSZÖVETKEZET



Electrolux



Kossuth 2006



WATT



VERITAS  
GOLD



QUEEN

## Alapítványi gyermeknap

2015. június 7-én rendeztük meg az első Alapítványi Gyermeknapot, a „Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola Diákjaiért” Alapítvány szervezésében. A Kihívás Napjának és az alsós farsang szervezőinek van még 1-2 ötlet a tarsolyában, ezek közé tartozott a gyermeknap szervezésének gondolata is, amelyet sok fejtörés

bajnoki mérkőzések lejátszása és a gyerekrendezés jó megférétek egymás mellett. Délelőtt 10 órakor a szervezők lelkes csapata fogadta, városunk polgármestere, és az általános iskola igazgatója pedig köszöntötte a megnyitóra érkező gyerekeket, pedagógusokat és szülőket.

Ebéd előtt arcfestéssel és kreatív programokkal vár-

nagy munkában megéheztek, de a legnépszerűbb harapnivalónak mégis a lilahagymás zsíros kenyér bizonyult.

Hihetetlen módon a délutáni rekkenő melegben a tréfás, sportos vetélkedőre 6 lelkes csapat is összegyűlt az iskola diákjaiból, és mérkőzött meg a nyerevényekért és a vándorkupaért.

A programot BMX bemutató színesítette, amit virtuóz technikával előadott forgások, ugratások tették lebilincselővé. A jó hangulatról egy helyi együttes oszlopos tagja gondoskodott. Különböző egyéni és csapatversenyeken résztvevőknek a sikerrel teljesített feladatok jutalmaként rengeteg sporteszközt, édességeket és pizzát oszthattak szét a szervezők, hála a rendezvényt támogató helyi vállalkozóknak és Jászárokszállás Város Önkormányzatának.

Reméljük, a jövőben visszahozhatjuk a régi idők igazi nosztalgikus gyermeknap hangulatát és összefogással újra valódi városi gyermeknapot szervezhetünk.

– F. M. –



előzött meg, hiszen a programok érdekében már nehéz találni egy háborítatlan tisztást.

Így esett a választás egy derült, meleg vasárnapra és a sportpályára, ahol a

ták az elszánt gyerekeket, akik a nagy meleg ellenére az egész városon átkerékpározva érkeztek a helyszínre.

Délben lekváros, vajjas kenyérral vendégelték meg a

## Kihívás Napja 2015. május 20.

A Kihívás Napja (Challenge Day) 1982-ben indult Kanadából világhódító útjára. Magyarországon 1991 óta kerül megrendezésre, amely a világ legnagyobb egy napon zajló lakossági sporteseménye. A Kihívás Napját itthon a

közül csupán a 7. helyet sikerült megszereznünk, a 2. évben már a 12 indulóból az 5. helyen végeztünk, az idén pedig – bár titkon nagyon reménykedtünk egy dobogós helyezéssel – a 12 város közül a 4. legjobbak lettünk.



A tutibiztos szervező csapat

Magyar Szabadidősport Szövetség rendezi. Az esemény célja, hogy a lakosság figyelmét felhívja a sportra, a közösségi játékokra, az egészséges életmódra, kedvet teremtsen a rendszeres sportoláshoz. Jászárokszállás 2013 óta, harmadik alkalommal kapcsolódott be ebbe a rendezvénybe.

Minden évvel egyre sikeresebben teljesítettük az élénkített cél, míg az első évben a kategóriánkban indult 11 hasonló lélekszámú kisváros

A programokon évről évre egyre többen és egyre aktívabban vesznek részt, minden korosztály képviselteti magát a kisgyermektől az idősekig egyaránt. A sport- és táncoktatók népes tábora gondoskodott arról, hogy az érdeklődőknek minél színesebb programban lehessen része 21 órán keresztül.

Az éjszakai fátyas felvonulás után erőt gyűjtöttünk, hogy aztán több helyszínen, 21 órán keresztül mozoghassunk. Az

oktatási- és a közintézmények helytállása és aktivitása példamutató volt, szinte mindenhol bekapcsolódtak az eseménybe, napközben pedig a strandon, a sportpályán és a városi kerékpártúrán hódolhattak a mozgás szeretetének Árokszállás lakói. A délutáni és esti rendezvényeknek a Deák Ferenc gimnázium biztosította a helyszínt, amit ezúton is nagyon köszönünk.

Az est, vonatozással zárult, melyen Gergely Zoltán városunk polgármestere volt a masinista, és majd 300 főből álló kigyózó „szerelvény” futott körbe a gimnázium körül.

Reméljük, hogy aki részt vett a programok bármelyikén, nagyon kellemes, jó hangulatú napot tölthetett együtt a sport iránt érdeklődő, mozogni vágyó „lelkítársával”, valamelyik sportággal megismerkedve pedig beépíti azt a mindennapjaiba. A Masport -a Kihívás Napjának szervezője- kisorsolt egy nyerevményt, és kategóriánkban mi lettünk egy 75 E Ft-nyi sportszerekre elkölthető pénzüsszeg boldog tulajdonosai. Az Önkormányzat javaslatára a rendezvénynek helyet adó Gimnázium és helyi általános iskola kapja meg.

– F. M. –

Május 13-án délelőtt kaptunk riasztást, miszerint a Kosuth útnál a vasút irányában valami nagy füsttel ég, az eset-

leghez Árokszállás/1-es vonult. A helyszínen megállapítást nyert, hogy a városi égetési rendeletnek megfelelően kerti hulladékot égetnek, beavatkozásra nem került sor. Beavatkozásban szegény, de programokban gazdag hónapot tudhatunk magunk mögött.

Május 15-én Önkéntes Tűzoltó Egyesületünk megtartotta éves közgyűlését, amely jó hangulatban telt. A beszámoló száraz témája után örömteli tagfelvétellel került sor, 3 fő Női, 2 fő Ifjúsági és 1 fő Férfi önkéntes tűzoltó tett esküt az élet és a vagyonmentés érdekében, így egyesületünk létszáma 80 főre emelkedett. Ezen a fórumon is szeretnénk megköszönni vendégeinknek, Gergely Zoltán Polgármester úrnak, Csöke István Alpolgármester úrnak, Fózer Tibor alezredes Kirendeltség vezető úrnak (Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség), Birgés György hadnagy Parancsnokhelyettes úrnak (Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság), hogy elfogadták a meghívásunkat.

Május 19-én a Hungexpo területén rendezett tehérgépjárművek baleseteivel és műszaki mentéseivel foglalkozó továbbképzésen vett részt 3 fő Tűzoltóságunkat képviselve. A képzést az Országos Katasztró-

rófavédelmi Főigazgatóság és a Lékó Kft szervezte.

Május 20-án egy hirtelen jött felkérésnek eleget téve a Kihívás Napja sport rendezvényesorozat kerékpáros felvonulásának útvonalait biztosítottuk a Polgárőrséggel közösen.

Ezen a napon kaptuk a rossz hírt, hogy Csáki Gyula bajtársunk 56 éves korában elhunyt, 37 évnyi tűzoltói szolgálattal a háta mögött a halálos kórral folytatott hősiességében



sajnos nem győzhetett. Gyula hosszú éveken keresztül az első vonalban dolgozott, oltotta az "évszázad tűzének" nevezett Hűtőgépgyári csarnok épületét is, de mentett a városunkat többször elöntő vizek esetén is. Egyesületünk Elnökségében is hosszú éveken keresztül tevékenykedett,

## Tűzoltóságunk hírei

szakmai tudását, tapasztalatát igyekezett a fiatalabbaknak átadni, sokat tanultunk tőle. Gyula hiányod betölthetetlen űrt hagyott hátra, emlékedet örökre megőrizzük. Nyugodj Békében.

Május 22-én Tűztűzoltóságunk három tagja sikeres tűzoltásvezetői vizsgát tett a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóságban. A

szintre helyezte. A tanfolyam üde színfoltja volt az általunk delegált egyetlen hölgy, aki ebben a férfias munkában is megmutatta rátermettségét.

Május 29-én két fővel tűzoltásvezetői továbbképzésen vettünk részt Szolnokon a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében.

gyártású 800 liter/perc teljesítményű kismotorfecskendőnkbe, ennek ellenére is minden csapatunk a dobogón végzett. A Női csapat harmadik, az Ifjúsági csapat második és a Férfi csapat is a harmadik helyet szerezte meg. A technikai hiba ellenére mindhárom csapatunk a maximális teljesítményt nyújtotta, ezúton is szeretném megköszönni a lelkesedésüket. Az idei évben már új tömlőkkel váltottuk régi verseny felszereléseinket, viszont a kismotorfecskendő felújítása is esedékesé vált. A versenyre elkísért bennünket Csöke István Alpolgármester úr, akinek köszönjük a támogatását.

Május 31-én Ismét Gyermeknapot tartottunk a Tűzoltóságunk, amely a tavalyi első ilyen rendezvényünk után örömmel még nagyobb érdeklődéssel tartott számot. A gyerekek megtekinthették és kipróbálhatták a tűzoltó szakkészleteket, megtapasztalhatták a „C” sugár erejét, aszfalttrajzokat készíthettek és pa-

pírból készíthettek tűzoltóautót. Egyesületünk Lányai palacsintával és gofrival kedveskedtek a hozzánk ellátogatóknak, szorgalmuk nem minden nap volt mégis nehezen győzték az érdeklődést a finom falatok iránt. Köszönöm minden bajtárs részvételét a rendezvényen, hogy munkájukkal hozzájárultak egy újabb sikeres gyermeknap lebonyolításához.

Június 2-án országos ÖTP parancsnoki értekezletet tartottak az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságban, amelyen természetesen részt vettünk. Megismerhettük az elkövetkezendő időszak feladatait, az oktatási és képzési rendszerben bekövetkező változásokat.

Június 15-étől pedig az Ifjúsági Tűzoltóink a Katasztrófavédelmi versenyeken nyújtott teljesítményük elismeréséül öt napos Erdélyi kiránduláson vesznek részt, amely a lapzártával egy időben zajlik, így arról következnek havi cikkekben számolunk be.

– Mezei Tibor parancsnok –



**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság

**KIADJA:**  
Városi Könyvtár,  
Jászárokszállás

**FŐSZERKESZTŐ:**  
André Béla

**FELELŐS KIADÓ:**  
Szűcs Krisztina  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
PR-Innovation Kft.  
**KÉSZÜLT: 1 400 példányban**